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New polling shows that more than three-quarters of residents polled in California’s 30th, 31st, 32nd, 43rd, and 58th assembly districts
have concerns about fracking. Nearly half of residents polled in each district say their concerns are very serious. More than 75% of
respondents in each district also have concerns about the lack of regulation of fracking in California, and more than half of Republican
respondents in each district share these concerns.
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WANT ASSEMBLY MEMBER VOTING
FOR PROTECTION FROM POTENTIAL
FRACKING THREATS TO AIR/WATER

12

SAID YES TO REQUIRE FRACKING
COMPANIES TO NOTIFY
STATE/NEARBY PROPERTY
OWNERS BEFORE FRACKING

80%

SAID YES TO REQUIRE

FRACKING COMPANIES
TO TEST GROUNDWATER
FOR CHEMICALS BEFORE &
AFTER FRACKING
Very serious or somewhat serious: : o
A Concerns about fracking in general 77% 76% 76% 77% 82%
l, Very serious or somewhat serious: o o
Concerns about lack of regulation 80% 78% 76% 80% 85%
Very important or somewhat important:
ﬁ Assembly member voting to protect from 71% 67% 66% 70% 74%
potential fracking threats to air/water
@ YES: Require fracking companies to notify . 78% 74% 799 81% 839
state/nearby property owners before fracking?
w% YES: Require fracking companies to test 85% 809% 80% 86% 80%
4 groundwater for chemicals before/after fracking ° °

* The poll was conducted by Public Policy Polling in five key California State Assembly districts that are impacted by fracking and key to passing protective fracking legislation. It was conducted among
voters from both major political parties and represented different age groups and ethnicities. The polling took place from August 8 through 12, and has a margin of error of +/- 4-4.4 percentage points.




